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INFORMACE PRO UŽIVATELE
Ochranné rukavice, dlaň a prsty máčené v latexu, zdrsněný povrch
SUKI – RU004


POUŽITÍ: Jsou určeny pro ochranu před mechanickým ohrožením (odření, ušpinění…) a je vhodné je používat například v elektronickém průmyslu - jemná a přesná montáž, kontrola kvality, čistá montáž a manipulace s malými díly. Je na zodpovědnosti každého uživatele, aby posoudil, zda je vhodný pro jeho dané konkrétní podmínky. Rukavice používejte na čisté a suché ruce.

ÚDRŽBA: Po použití zkontrolujte, zda jsou rukavice bez znečišťujících látek, prodloužíte tím jejich životnost. Jde o rukavice pro krátkodobé použití. Vlhké rukavice sušte při pokojové teplotě dál od zdrojů tepla. Rukavice je zakázáno prát (v případě znečištění okartáčujte, případně otřete vlhkým hadříkem), nečistěte je chemicky, nebělte, nesušte v bubnové sušičce, nežehlete.
Propálené, prodřené, silně znečištěné, ztvrdlé nebo jinak poškozené rukavice vyměňte za nové.
 
SKLADOVÁNÍ: Skladujete v čistém, suchém a odvětrávaném prostředí při pokojové teplotě. Nevystavujte delšímu působení slunečního záření. Přepravujte ideálně v originálním balení. Při vhodných podmínkách skladování je doba skladovatelnosti až 2 roky.

NEBEZPEČNÉ PŘÍMĚSY: Rukavice mohou obsahovat Latex. U citlivých lidí na tuto látku může vyvolat alergické reakce včetně anafylaktického šoku. Při podráždění kůže přestaňte používat a vyhledejte lékařskou pomoc.

LIKVIDACE: Použité rukavice likvidujte v souladu s předpisy pro likvidaci daného druhu znečištění a s nařízením místních úřadů. Nepoužité rukavice lze likvidovat s domovním odpadem.
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